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Задача 1. «Призы» – 25 баллов
В соревнованиях на дальность стрельбы косточками от вишни участвовало K (0<K<10) человек. Для награждения участников имеется N (0<N<1000) вишен. Ни у одной пары участников не оказалось равных результатов. Судьи приняли следующее решение:

· даже последний участник должен получить хотя бы одну вишню; 

· каждый участник, кроме последнего, получит вишен больше, чем все вместе взятые, занявшие более низкие места; 

Какое максимальное количество вишен может получить победитель. 

Входные данные
С клавиатуры следует ввести 2 натуральных числа – K и N, завершая ввод каждого нажатием клавиши Enter.

Пример

5

10

Выходные данные
На экран следует вывести количество вишен в призе победителю, если вишен у судей достаточно, и 0 в противном случае.

Пример

0

Задача 2. «Суммы» – 15 баллов
Пусть задано натуральное число K. Ваша программа должна просуммировать следующие числа: 1; 1, 2; 1, 2, 3; 1, 2, 3, 4; ..., K. Например, для K=5 это будут числа 1; 1, 2; 1, 2, 3; 1, 2, 3, 4; 1, 2, 3, 4, 5, а сумма будет равна 1+3+6+10+15=35. 

Входные данные

С клавиатуры вводится число, не превосходящее 1000.

Пример 

5
Задача 3. «Автомобили» – 35 баллов
Простейшая модель движения автомобилей по однополосной дороге между двумя светофорами может быть описана следующим образом.

1. Дорога моделируется полосой, разбитой на пронумерованные от 0 до N ячейки. 

2. Каждый автомобиль занимает ровно одну ячейку, два автомобиля могут находиться в соседних ячейках. 

3. В ячейке N находится препятствие (красный светофор). Автомобиль может находиться только в ячейках с номерами, меньшими N . 

4. В ячейке 0 находится зеленый светофор. Автомобиль может находиться в этой ячейке. 

5. Движение автомобилей пошаговое. На каждом шаге кроме информации о положении автомобиля (номер занимаемой ячейки) известна скорость, т.е. количество ячеек, на которое автомобиль сместится по направлению к красному светофору при переходе к следующему шагу. 

6. На нулевом шаге дорога пуста. На очередных шагах в ячейке 0 может появиться автомобиль с известной положительной скоростью. 

7. При переходе от одного шага к другому кроме положения автомобиля может измениться его скорость. При этом изменение скорости по модулю не более 1. 

8. Обгон на однополосной дороге невозможен. 

Ваша программа должна моделировать движение (положение автомобилей и их скорости) на шагах от 1 до заданного шага K. На каждом шаге автомобили, с одной стороны, должны оказаться максимально близко к красному светофору, а с другой, должны иметь скорости, которые позволили бы им на следующих шагах остановиться перед светофором и не столкнуться с впередиидущими.

Входные данные

Ваша программа должна ввести с клавиатуры имя файла. Заметим, что имена входных файлов не будут иметь расширения. Затем программа должна прочитать исходные данные из текстового файла с этим именем. Каждая строка файла содержит два целых числа, разделенных пробелами. Первое число первой строки – N (10<N<100), второе число – K (0<K<100). В следующих строках первое число – номер шага, на котором очередной автомобиль появился в ячейке 0, а второе – его скорость. Признаком окончания ввода является конец файла. Предполагается, что входные данные позволяют провести правильное моделирование.

Пример файла AUTO
12 3
1 2
2 4
Выходные данные

Результаты моделирования следует записать в текстовый файл с именем входного и расширением OUT. В каждой его строке через пробел должны быть записаны скорости автомобилей на очередном шаге, начиная с первого и до K-го шага. Таким образом, файл должен состоять из K строк. Значения скорости автомобилей должны быть в порядке расположения автомобилей от красного светофора (ячейки N). Если на некотором шаге автомобили на дороге отсутствуют, то должна быть записана пустая строка.

Пример файла AUTO.OUT
2
3 4
3 3
Задача 4 «Слова» - 20 баллов
 
В словаре, содержащем трёхбуквенные слова, выбрано некоторое слово. 
Требуется написать программу, которая с помощью данного словаря составляет кратчайшие цепочки слов, от выбранного слова ко всем другим так, чтобы соседние слова цепочек отличались только одной буквой.

